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 В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, в рамках реализации областной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения до 2015 года» 13 ноября на территории Юго-Восточного образовательного округа прошёл зональный этап конкурса агитбригад юных инспекторов движения, в котором приняли участие ребята из Большечерниговского, Большеглушицкого, Кинельского, Алексеевского, Борского и Нефтегорского муниципальных районов, среди которых была команда и из нашей школы.
     Компетентное жюри под председательством руководителя областного Центра по профилактике ДДТТ Эльмеры Хамитовой оценивало творческую инициативу команд, мастерство исполнения, оригинальность подачи материала, полноту раскрытия темы.

     Выступающие не только демонстрировали знания правил дорожного движения, но и показывали, как убедительно они могут агитировать своих сверстников. Юные инспекторы движения проявили все свои таланты: пели песни, рассказывали стихи, разыгрывали костюмированные сценки.
